

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 16. 4. 2015

---

Število objav: 10	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Novice: 3	Tekmovanje ... Savi: 3	
Radio: 5	Zborovsko ... Evrope: 0	
Tisk: 2	Slovensko ... pesem: 1	
Spremljane teme:	Srečanje ... brega: 0	
Srečanje big bandov: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 9	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Kulturna šola: 0	Ringaraja: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Klovnbuf: 0	
Festival MareziJazz: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Tabor ... Stični: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Opus 1: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Pika miga: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Mednarodno ... Maribor: 2	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Priznanja JSKD: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Tekst v podobi: 0	
Potujoča muzika: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Rastoča knjiga: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
LOAC: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
Žive besede - festival: 0	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Novice	Naslov	Zborovsko petje – slovenski ponos		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo.si; 230.086		
	Rubrika, Datum	Kultura; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Branka Kljun		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Mednarodno zborovsko tekmovanje Maribor , Slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem		
Povzetek	...slovenski ponos Zmagovalni zbor East Carolina University Chamber Singers iz Greenville v ZDA. Foto: Janez Eržen Minuli konec tedna ja v Mariboru potekalo <b>mednarodno zborovsko tekmovanje</b> Gallus 2015, na katerem se je predstavilo 12 zborov iz sedmih držav sveta: Švedske, ki v svetu zborovske glasbe že dolgo velja za velesilo, Latvije, ki...			

Tisk	Naslov	Srečanje mladih lutkarjev		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Večer; 108.000	Stran: 23	Površina: 70 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Podravje; 16. 4. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	P. S.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...regijsko srečanje lutkovnih skupin, ki si ga je mogoče tudi brezplačno ogledati. S svojimi predstavami bodo na srečanju, ki ga organizira ptujka izpostava <b>javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> , sodelovale skupine iz Lenarta, Ormoža, Ptuja in Slovenske Bistrice. Kako je krtek prišel do hlač je predstava Lutkovne skupine OŠ Minke Mamestnik Sonje...			

Tisk	Naslov	Zapojmo pesem		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 8	Površina: 98 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Iz naših občin; 16. 4. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	81«^ -PRESKI Pred 30 leti so v Beli krajini začeli s srečanji otroških pevskih zborov Za pojmo pesem. Vteh letih seje na odru zvrstilo na tisoče pevcev, na srečanju prejšnji teden v Kulturnem domu Semič, ki ga je pripravila 01JSKD Črnomelj , paje zapelo okrog 300 mladih pevk in pevcev. Nastopili			

Radio	Naslov	Regijski festival mladih lutkarjev iz Pomurja		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Murski val; 40.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Poročila; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...uvrstitev na festival zagotovili z uspešnimi nastopi na območnih srečanjih otroških in mladinskih lutkovnih skupin. Jutrišnja revija gosti lendavska izpostava <b>Javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> . ...			

Radio	Naslov	Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Gorenjska včeraj, danes, jutri; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...KRANJ, 15.4.2015, GORENJSKA VČERAJ, DANES, JUTRI, 14:10 V osnovni šoli v Križah bo ob 18:00 območno srečanje <b>otroških in mladinskih pevskih zborov</b> Naj mi poje sončece, naj mi poje srčece. Prireditev organizira območna enota <b>Javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> Tržič. Na preglednem srečanju otroških in mladinskih pevskih zborov, ki delujejo na območju občine Tržič se...			

Radio	Naslov	Zaključeno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Sora; 9.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Dober dan Gorenjska; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Zagorje ob Savi		
Povzetek	...SORA, 15.04.2015, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:10 Za naslednje generacije pevcev nam na Škofjeloškem ni skrbeti. Na letošnjem dvodnevem območnem srečanju otroških in mladinskih pevskih zborov, ki je v organizaciji škofjeloške območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti potekalo v Osnovni šoli Poljane, se je namreč predstavilo...			

Radio	Naslov	V Tolminu revija otroških in mladinskih pevskih		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radio Odmev; 9.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Odmevno; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	Matej Kavčič		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Zagorje ob Savi		
Povzetek	...RADIO ODMEV, 15.04.2015, ODMEVNO, 16:21 VODITELJICA: Včeraj se je v Tolminu odvila revija otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Revija poteka v organizaciji Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Tolmin, njen namen pa je predstaviti delo otroških in mladinskih pevskih zborov v regiji. MATEJ KAVČIČ: Včeraj...			

Radio	Naslov	Napovednik		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Radio Slovenija 3; 7.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Glasbeni utrip; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 13	Avtor	Unknown		
	Teme	Mednarodno zborovsko tekmovanje Maribor		
Povzetek	...Piranu in Kopru. Potem pa se bomo ustavili na koncertih cikla Mozartine in za Modri abonma. Glasbeni sprehod pa bomo sklenili s posnetkom najboljšega zbora Mednarodnega zborovskega tekmovanja Gallus, ki je ta konec tedna potekalo v Mariboru. ...			

Novice	Naslov	Revija Naša pomlad v Tolminu		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Primorski val;		
	Rubrika, Datum	Regijske novice; 15. 4. 2015		
Stran v zbirki: 14	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Zagorje ob Savi		
Povzetek	...RADIO PRIMORSKI VAL, 15.04.2015, REGIJSKE NOVICE, 09.04 Včeraj se je v Tolminu odvila revija otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Revija poteka v organizaciji Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območne izpostave Tolmin, njen namen pa je predstaviti delo otroških in mladinskih pevskih zborov v regiji. MATEJ KAVČIČ: Včeraj...			

Novice	Naslov	Srečanje mladih lutkarjev		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Vecer.com;		
	Rubrika, Datum	Novice; 16. 4. 2015		
Stran v zbirki: 15	Avtor	Peklar Slavica Pičenko		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...regijsko srečanje lutkovnih skupin, ki si ga je mogoče tudi brezplačno ogledati. S svojimi predstavami bodo na srečanju, ki ga organizira ptujška izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti, sodelovale skupine iz Lenarta, Ormoža, Ptuja in Slovenske Bistrice. Kako je krtek prišel do hlač je predstava Lutkovne skupine OŠ Minke Mamestnik Sonje...			

# Zborovsko petje – slovenski ponos

Zborovsko tekmovanje *Gallus 2015*: Vse do zadnjega nastopa ni bilo mogoče napovedati zmagovalca.

*Branka Kljun*

sre, 15.04.2015, 15:00

Ključne besede:



Tekmovanje

Gallus,



velika

nagrada

Evrope,



zborovsko

petje,



Maribor



Zmagovalni zbor East Carolina University Chamber Singers iz Greenville v ZDA. Foto: Janez Eržen

Minuli konec tedna ja v Mariboru potekalo **mednarodno zborovsko tekmovanje Gallus 2015**, na katerem se je predstavilo 12 zborov iz sedmih držav sveta: Švedske, ki v svetu zborovske glasbe že dolgo velja za velesilo, Latvije, ki se med te prebija zadnja leta, Nemčije, iz katere smo slišali že veliko dobrih zborov, Irske, ki sicer nima zborovske tradicije, ima pa nekaj vrhunskih zborovskih ansamblov, pa še ZDA in Indonezije, katerih predstavnikov še ni bilo na našem mednarodnem tekmovanju, obe državi pa že dalj časa dokazujeta, da zborovstvo ni zgolj evropska domena.

Sodelovali so še trije slovenski zbori, ki so zadostili kriterijem za udeležbo na tekmovanju Gallus: Vokalna skupina Gallina z Ano Erčulj, ženski zbor čarniCe z novo zborovodkinjo Moniko Fele in APZ Maribor pod vodstvom dirigentke in skladateljice Tadeje Vulc. Na odru Unionske dvorane se je tokrat bil hud boj, pa kakorkoli se to nenavadno ali morda pretirano sliši. Svoje moči je merilo dvanajst skorajda enakovrednih vokalnih sestavov, ki bi »vsi lahko konkurirali za veliko nagrado Evrope,« kot se je izrazil navdušeni poslušalec, predstavnik enega od partnerskih mednarodnih tekmovanj.

Vse do zadnjega tekmovalnega nastopa ni bilo mogoče napovedati zmagovalca. Za tri desetinke točke so mlade Latvijce, Mladinski zbor Maska iz Pinkija prehiteli East Carolina University Chamber Singers iz Greenville v ZDA. Zbora nista nova na evropskih zborovskih tekmovanjih, Američani so pred dvema letoma uspešno nastopili v španski Tolosi in pod vodstvom Andrewa Crana prejel več priznanj in nagrad.

Tudi tokrat so se izkazali kot izjemno uglašen ansambel, ki je na slovensko tekmovanje prinesel dela pri nas manj znanih sodobnih avtorjev, pa ne le ameriških. Latvijci pa so lani prav tam osvojili nehvaležno 2. mesto, ob tem pa so bili drugi tudi na lanskih Svetovnih zborovskih igrah v Latviji. Dirigent Janis Ozols je iz svojih pevcev izvabil neverjetno energijo in mladostno razigranost.

Na tretje mesto se je uvrstil irski zbor iz Dublina, pred petouvrščeni moški zbor Svenholm Singers iz Stockholma na Švedskem pa je mednarodna žirija s Heleno Fojkar Zupančič na čelu uvrstila naš, Akademski pevski zbor Maribor, ki se v vsej svoji pevski zgodovini na mednarodnih tekmovanjih še nikoli ni uvrstil tako visoko, kar je brez dvoma zasluga odlične Tadeje Vulc.

Vsi ostali zbori so dobili priznanja za sodelovanje, upoštevati pa je treba, da se je na tekmovanje prijavilo kar 36 pevskih zborov z vseh kontinentov, na JSKD-ju pa so se odločili, da jih v konkurenco sprejmejo le najboljših dvanajst, kar pomeni, da so bili vsi udeleženci pravzaprav polfinalisti tekmovanja.

Od kod tako zanimanje za Maribor in njegovo **mednarodno zborovsko tekmovanje**?

»V zadnjem času se v svetu pojavlja vse več zborovskih tekmovanj,« pove strokovna sodelavka za zborovsko dejavnost pri **JSKD Mihela Jagodic**. »Ne le po Evropi, zlasti v Aziji in obeh Amerikah gre za pravo poplavo podobnih prireditev, ki nemalokrat nudijo tudi bogato turistično ponudbo, lepe kraje in podobno. Mariborsko tekmovanje ne sodi v to kategorijo, namenjeno je zborom, ki jih zanima predvsem visoka raven petja in uvrstitev na tekmovanje za veliko nagrado Evrope.«

Vsa ta tekmovanja je mogoče najti na internetu, zborovski svet pa prav dobro ve, katera so katera. Mariborsko je od leta 2008 vključeno v Zvezo tekmovanj za zborovsko veliko nagrado Evrope, v katero so od ustanovitve 1988. leta vključena tekmovanja iz italijanskega Arezza, španske Tolose, francoskega Toursa, bolgarske Varne in madžarskega Debrecena. Zmagovalci teh tekmovanj se vsako leto pomerijo še na skupnem tekmovanju za veliko nagrado Evrope, ki zboru dobitniku in njegovemu dirigentu da še posebno veljavo.

Tudi med temi, Slovenci ne manjkamo: kar dvakrat jo je v zadnjih petnajstih letih dobil Akademski pevski zbor Tone Tomšič iz Ljubljane, enkrat pa Vokalna Akademija Ljubljana, dvakrat dirigent Stojan Kuret in enkrat Urša Lah. če tem dodamo še zборе in zborovodje, ki so se za njo potegovali na finalnih prireditvah, bo ta seznam še krepko daljši.

Slovenci torej na področju zborovskega petja v svetu nekaj veljamo. Po nekaterih izračunih oz. sklepanjih imamo v Sloveniji okrog 10.000 pevskih zborov: otroških, mladinskih, odraslih, posvetnih in cerkvenih ... zadnja leta imamo lepo urejen sistem izobraževanja mladih zborovodij, nad čimer poleg visokošolskih institucij bdi tudi **JSKD**, ki aktivnim zborovodjem ponuja dodatna znanja v obliki tečajev in seminarjev, čedalje več zborovskih pevcev se glasovno izobražuje.

---

Imamo odlične mlade skladatelje, ki ustvarjajo kakovostno zborovsko literaturo. K rasti zborovskega petja pa svoje brez dvoma prispevajo tudi kakovostna zborovska tekmovanja: tekmovanje za otroške zборе v Zagorju ob Savi, **Naša pesem** v Mariboru in bienalno tekmovanje Gallus, letos že 13. po vrsti.



## Srečanje mladih lutkarjev

V ponedeljek, 20. aprila, od 8.30 dalje bo v Gledališču Ptuj regijsko srečanje lutkovnih skupin, ki si ga je mogoče tudi brezplačno ogledati. S svojimi predstavami bodo na srečanju, ki ga organizira ptujska izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti, sodelovale skupine iz Lenarta, Ormoža, Ptuja in Slovenske Bistrice. Kako je krtek prišel do hlač je predstava Lutkovne skupine OŠ Minke Mamestnik Sonje iz Slovenske Bistrice, od tam prihaja tudi Lutkovna skupina KakOrkoli, ki skupaj z društvom Koruzno zrno vabi na ogled predstave Nenavadno življenje A. Z., mladi lutkarji podružnične šole na Zgornji Ložnici pa bodo tokrat nastopili s predstavo Oliver Twist. Konec dober, vse dobro je naslov predstave lutkarjev pri Sveti Ani, mladi iz OŠ Ormož vabijo na ogled lutkovne predstave Poredni robot, njihovi vrstniki iz Jurovskega Dola pa na ogled predstave Skokica in žabon Smolon. Starejša lutkovna skupina Lutka lutka OŠ Podlehnik se bo predstavila z Marskovčki hočejo na Zemljo, osnovnošolski lutkarji s Svetega Tomaža pa bodo nastopili s predstavo Zajček išče novo mamo. Gledališka skupina DPD Svoboda Ptuj bo nastopila v Stari steklarski delavnici, naslov njihove predstave pa je Ah, te prince, oh, ti principi. (ps)



**ZAPOJMO PESEM** - Pred 30 leti so v Beli krajini začeli s srečanji otroških pevskih zborov Zapojmo pesem. V teh letih se je na odru zvrstilo na tisoče pevcev, na srečanju prejšnji teden v Kulturnem domu Semič, ki ga je pripravila OI **JSKD** Črnomelj, pa je zapelo okrog 300 mladih pevcev. Nastopili so otroški pevski zbori iz OŠ Metlika, OŠ Milke Šobar Nataše Črnomelj, Čebelice iz OŠ Loka Črnomelj (na fotografiji), OŠ komandanta Staneta Dragatuš, župnije Semič, Kresničke iz adlešiške podružnice OŠ Loka, OŠ Mirana Jarca Črnomelj, Glasbene šole Črnomelj, OŠ Semič ter starejši otroški pevski zbor OŠ Loka Črnomelj. Srečanje je strokovno spremljala Tatjana Mihelčič Gregorčič. (Foto: M. Bezek-Jakše)



---

## Regijski festival mladih lutkarjev iz Pomurja

**RA MURSKI VAL**, 15.4.2015, **POROČILA**, 13:03

V gledališki in koncertni dvorani se bo jutri ob devetih začel regijski festival mladih lutkarjev iz Pomurja, ki so si uvrstitev na festival zagotovili z uspešnimi nastopi na območnih srečanjih otroških in mladinskih lutkovnih skupin. Jutrišnjo revijo gosti lendavska izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**.

---

## Območno srečanje **otroških in mladinskih** **pevskih zborov**

**RA KRANJ**, 15.4.2015, **GORENJSKA VČERAJ, DANES, JUTRI**, 14:10

V osnovni šoli v Križah bo ob 18:00 območno srečanje **otroških in mladinskih pevskih zborov** Naj mi poje sončece, naj mi poje srčece. Prireditelj organizira območna enota **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Tržič. Na preglednem srečanju **otroških in mladinskih pevskih zborov**, ki delujejo na območju občine Tržič se bo publikli predstavilo devet zborov z več kot 250 pevci. Nastopili bodo pevci pevskih zborov osnovnih šol iz Tržiča, Križev in Bistrice ter podružničnih osnovnih šol iz Podljubelja, Loma in Kovorja. Vsi zbori se bodo predstavili z obveznimi tremi skladbami, med katerimi morajo biti umetna pesem slovenskega avtorja napisana za otroški ali mladinski zbor, slovensko ljudsko pesem v priredbi ali izvorni obliki ter zborovska pesem po lastni izbiri. Besedni oblikovalec programa bo David Ahačič, strokovni spremljevalec prireditve pa Damijan Močnik iz Ljubljane.

---

## Zaključeno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov

**RADIO SORA**, 15.04.2015, **DOBER DAN, GORENJSKA**, 14:10

Za naslednje generacije pevcev nam na Škofjeloškem ni skrbeti. Na letošnjem dvodnevem območnem srečanju otroških in mladinskih pevskih zborov, ki je v organizaciji škofjeloške območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti potekalo v Osnovni šoli Poljane, se je namreč predstavilo več kot 600 pevcev iz 16 zborov iz sedmih osnovnih šol, in sicer Ivana Groharja, Škofja Loka-Mesto, Cvetka Golarja, Ivana Tavčarja Gorenja vas, Poljane, Žiri in Železniki. Njihove nastope je spremljala strokovna spremljevalka Katja Gruber.

**KATJA GRUBER:** Moram reči, da so vsi res pokazali eno zavidljivo kvaliteto. Zborovodje se izjemno trudijo, preiščeno izbirajo programe, slišali smo nekaj tudi novih pesmic, istočasno pa je opaziti, da so zbori zelo številčni, kar pomeni, da zborovodji ne delajo samo na tistem perfekcionizmu, ampak da jim veliko pomeni tudi to, da je v zборе vključeno precej otrok, tako da se mi zdi, da se za obstoj zborovskega petja na tem področju ni bati, ker podmladek je in bo.

---

## V Tolminu revija otroških in mladinskih pevskih

**RADIO ODMEV**, 15.04.2015, **ODMEVNO**, 16:21

**VODITELJICA:** Včeraj se je v Tolminu odvila revija otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. Revija poteka v organizaciji Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Tolmin, njen namen pa je predstaviti delo otroških in mladinskih pevskih zborov v regiji.

**MATEJ KAVČIČ:** Včeraj je v avli Šolskega centra Tolmin zapelo 12 sestavov iz Posočja. Najprej so se predstavili mladi pevci iz tolminskega, volčanskega in mostarskega vrtca, zatem pa so na odru zamuzicirali še njihovi osnovnošolski kolegi iz osnovnih šol v Kobaridu, Tolminu in Mostu na Soči. Na reviji je skupno sodelovalo okrog 400 pevcev. Njihove nastope je spremljala strokovna spremljevalka, glasbena pedagoginja in dolgoletna zborovodkinja na Osnovni šoli Ajdovščina Marinka Šuštar, ki je po reviji opravila tudi razgovore z zborovodkinjami. Revija Naša pomlad v Tolminu je pokazala, da je raven otroškega in mladinskega petja v Posočju na zavidljivo visoki ravni, saj so mladi pevci pričarali veliko lepih in ubranih izvedb, njihove zborovodkinje pa so pokazale, da jim pri izbiri programa ne zmanjka idej in da znajo svoje nastope popestriti tudi s pestro glasbeno spremljavo in koreografijo, ki še dopolnita in obogatita sporočilnost pesmi mladih pevcev.

**VODITELJICA:** Povejmo še, da bo v Idriji koncert najmlajših in mladih pevcev danes ob 18h v tamkajšnji osnovni šoli, v Cerknem pa v ponedeljek, 20. aprila ob 18h prav tako v prostorih tamkajšnje osnovne šole.

---

## Napovednik

**RADIO SLOVENIJA 3**, 15. 04. 2015, **GLASBENI UTRIP**, 17:00

**VODITELJICA:** Danes bomo v Glasbenem utripu potovali z obale proti Mariboru. In sicer si bomo najprej ogledali dogodka, ki sta potekala v Piranu in Kopru. Potem pa se bomo ustavili na koncertih cikla Mozartine in za Modri abonma. Glasbeni sprehod pa bomo sklenili s posnetkom najboljšega zbora **Mednarodnega zborovskega tekmovanja** Gallus, ki je ta konec tedna potekalo v Mariboru.

---

## Revija Naša pomlad v Tolminu

**RADIO PRIMORSKI VAL**, 15.04.2015, **REGIJSKE NOVICE**, 09.04

Včeraj se je v Tolminu odvila revija **otroških in mladinskih pevskih** zborov Naša pomlad. Revija poteka v organizaciji **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, območne izpostave Tolmin, njen namen pa je predstaviti delo **otroških in mladinskih pevskih** zborov v regiji.

**MATEJ KAVČIČ**: Včeraj je v avli Šolskega centra Tolmin zapelo 12 sestavov iz Posočja. Najprej so se predstavili mladi pevci iz tolminskega, volčanskega in mostarskega vrtca, zatem pa so na odru zamuzicirali še njihovi osnovnošolski kolegi iz osnovnih šol v Kobaridu, Tolminu in Mostu na Soči. Na reviji je skupno sodelovalo okrog 400 pevcev. Njihove nastope je spremljala strokovna spremljevalka, glasbena pedagoginja in dolgoletna zborovodkinja na Osnovni šoli Ajdovščina Marinka Šuštar, ki je po reviji opravila tudi razgovore z zborovodkinjami. Revija Naša pomlad v Tolminu je pokazala, da je raven otroškega in mladinskega petja v Posočju na zavidljivo visoki ravni, saj so mladi pevci pričarali veliko lepih in ubranih izvedb, njihove zborovodkinje pa so pokazale, da jim pri izbiri programa ne zmanjka idej in da znajo svoje nastope popestriti tudi s pestro glasbeno spremljavo in koreografijo, ki še dopolnita in obogatita sporočilnost pesmi mladih pevcev.

## Srečanje mladih lutkarjev

ČLANEK Z NAROČNINO



Ocenilo št. bralcev: 0

Avtor



Deli na  
Facebook

Deli na Twitter

Deli na  
Google+

Četrtek, 16. april  
2015

V ponedeljek,  
20. aprila, od  
8.30 dalje bo v  
Gledališču Ptuj  
regijsko  
srečanje

lutkovnih skupin, ki si ga je mogoče tudi brezplačno ogledati. S svojimi predstavami bodo na srečanju, ki ga organizira ptujska izpostava **javnega sklada za kulturne dejavnosti**, sodelovale skupine iz Lenarta, Ormoža, [Ptuja](#) in Slovenske Bistrice. Kako je krtek prišel do hlačk je predstava Lutkovne skupine OŠ Minke Mamestnik Sonje iz Slovenske Bistrice, od tam prihaja tudi Lutkovna skupina KakOrkoli, ki skupaj z društvom Koruzno zrno vabi na ogled predstave Nenavadno življenje A. Z., mladi lutkarji podružnične šole na Zgornji Ložnici pa bodo tokrat nastopili s predstavo Oliver Twist. Konec dober, vse dobro je naslov predstave lutkarjev pri Sveti Ani, mladi iz OŠ Ormož vabijo na ogled lutkovne predstave Poredni robot, njihovi vrstniki iz Jurovskega Dola pa na ogled predstave Skokica in žabon Smolon. Starejša lutkovna skupina Lutka lutkica OŠ Podlehnik se bo predstavila z Marskovčki hočejo na Zemljo, osnovnošolski lutkarji s Svetega Tomaža pa bodo nastopili s predstavo Zajček išče novo mamo. Gledališka skupina DPD Svoboda Ptuj bo nastopila v Stari steklarski delavnici, naslov njihove predstave pa je Ah, te princese, oh, ti princi.